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Выгодное предложение, Гербицид Таск, Таск цена 50$/кг.

Кіровоград, Україна

Таск® 64 в.г. Бездоганна ефективність за будь-якого рівня засмічення посівів кукурудзи однорічними та багаторічними

злаковими та двосім'ядольними бур'янами. Ідеально підходить до технології нульового обробітку. Діючі речовини:

римсульфурон, 32, 5 г/кг, дикамба, 609 г/кг Препаративна форма: водорозчинні гранули Упаковка: водорозчинні пакети 384 г з

розрахунку на 1 га Особливості та переваги Таску®: Завдяки двом діючим речовинам забезпечує контроль проблемних

бур’янів: осоту жовтого та рожевого, видів березки, амброзії, пасльону, куколиці білої, лободи, гірчаків, молочаю, чистецю

болотного Немає необхідності в препаратах-партнерах - дві діючі речовини з різних класів забезпечують ефект синергізму

Ефективний контроль злісних багаторічних бур’янів: пирію повзучого, гумаю та ін. Надійний контроль однорічних бур’янів: усі

злакові та понад 200 різновидів двосім’ядольних Швидке проникнення в рослину - швидкі симптоми дії - швидка загибель

бур’янів Висока рентабельність - достатньо однієї обробки за сезон Механізм дії: Виняткова ефективнісь дії Таску®

досягається завдяки посиленню гербіцидного ефекту двох діючих речовин. Римсульфурон і дикамба справляють

неперевершену системну дію та досить швидко проникають у рослини. Римсульфурон поглинається переважно листками і

переміщується до точок росту бур’янів. Гербіцид зупиняє поділ клітин у місцях росту пагонів і коріння, внаслідок чого

припиняється ріст бур'янів через декілька годин після обробки. Дикамба засвоюється листям та кореневою системою і має

здатність рухатись в усіх напрямках: від коріння до точок росту, і з наземної частини — до кореневих волосків. Візуальні ознаки

дії Таску® (знебарвлення, некроз) можна спостерігати на 3-7 день після застосування залежно від погодних умов. Гербіцидна

активність посилюється в теплу і вологу погоду після внесення, тоді як холодні і посушливі умови можуть уповільнити дію

препарату. Надзвичайний ефект проти «проблемних» бур'янів. Таск® контролює всі злакові бур’яни, особливо пирій, гумай,

плоскуху звичайну, мишій, а також злісні широколисті види: березку польову, осот рожевий і жовтий, підмаренник чіпкий,

щирицю, амброзію та ін. Таск® ідеально підходить для технології «нульового обробітку», адже у цьому випадку тип

забур’яненості змінюється - стає більш різноманітним, бур’яни перебувають у більшій стадії і потребують використання

комбінованих препаратів з вмістом кількох діючих речовин з різних класів. Спектр дії препарату: ЗЛАКОВІ БУР’ЯНИ Назва

бур’яну Назва бур’яну Гумай Пирій повзучий Вівсюг пустий Тимофіївка, види Плоскуха звичайна Мишій, видиПросо, види

Пажитниця багатоквіткова Пальчатка кров’янаСорго двоколірне Лисохвіст мишачохвостий ДВОСІМ'ЯДОЛЬНІ БУР'ЯНИ Назва

бур’яну Назва бур’яну Амброзія, види Березка польова Будяк польовий Галінсога дрібноквіткова Гірчак, види Гірчиця польова

Грицики звичайні Дурман звичайний Дворядник тонколистий Жовтозілля звичайне Зірочник середній Калачики, види Кропива,

види Лобода, видиМак дикий М'ята польова Молочай, види Нетреба, види Осот, види Паслін чорний Підмаренник чіпкий

Переліска однорічна Полин звичайний Редька дика Реп’ях, види Ріпиця зморшкувата Ромашка, види Руслиця попідтинна Рутка

лікарська Соняшник однорічний Фіалка польова Щавель, види Щириця, види Рекомендації до застосування: Одноразове

застосування Таску® як післясходового гербіциду в посівах кукурудзи є гідною альтернативою досхо-довій і передпосівній

обробкам культури і не потребує додаткового захисту протягом вегетації Таск® рекомендується застосовувати в посівах

кукурудзи, яку вирощують на зерно та силос

  

 Price: 50 $  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: доречний

Лозов Олег
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